



Газета управы района Силино и администрации муниципального округа Силино г. Москвы



ГОТОВИМСЯ К ВЫБОРАМ

7 июня 2013 года на внеочередном заседании Мосгордумы была назначена дата выборов мэра столицы – 8 сентября 2013 года.

ВЫБОРЫ-2013

По данным агентства Интерфакс, по состоянию на 11 июля преодолели муниципальный фильтр и сдали документы на регистрацию 6 кандидатов – Сергей Собянин, Иван Мельников, Николай Левичев, Сергей Митрохин, Михаил Дегтярев, Алексей Навальный.

Напоминаем, что избранным считается зарегистрированный кандидат, который получит более 50% голосов избирателей, принявших участие в голосовании. Округа и районы столицы отвечают за подготовку выборов и работу избирательных участков. О том, как готовится район Силино к предстоящим выборам мэра Москвы газете «Наше Силино» рассказал и.о. главы управы района Силино Александр Григорьевич Журба.

Управа как орган исполнительной власти отвечает за материально-техническое обеспечение выборов. Нами подбираются места для размещения территориальной и участковых избирательных комиссий, готовятся места для голосования, приводятся в порядок как задействованные при подготовке и проведении выборов помещения, так и прилегающая к ним территория. Помещения избирательных комиссий оснащаются необходимой мебелью, телефонной связью, расходными материалами и пр.

В настоящее время закончен подбор помещений для участковых избирательных

комиссий, определены и согласованы с руководством учебных учреждений все места голосования, определены границы избирательных участков. Для удобства жителей местонахождение участковых избирательных комиссий и мест голосования остается прежним.

Все люди, которые относятся к маломобильным группам населения, при желании также смогут проголосовать. Либо в помещениях для мест голосования – все они оборудованы соответствующими пандусами, либо на дому. К таким избирателям, чтобы дать им возможность воспользоваться своим гражданским правом, сотрудники избиркома приедут на дом.

Впервые голосующие – граждане 18-20 лет, которые примут в первый раз участие в важном для страны событии, – получат от управы именные приглашения на выборы, а непосредственно в день выборов на избирательных участках им вручат памятные сувениры.

В этом году День выборов совпадает с празднованием Дня города.

Мы сделаем все, чтобы людям захотелось прийти на избирательные участки вместе с семьями: осуществить свое избирательное право и вместе с тем отдохнуть, окунуться в атмосферу праздника.

■ Н.Н.

ДАТА

20 ЛЕТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

2013 год станет юбилейным для Российской избирательной системы. Именно 20 лет назад, в декабре 1993 года, была принята Конституция, заложившая основные подходы в определении и развитии избирательной системы. На протяжении этих лет избирательное законодательство постоянно менялось, и на сегодняшний день продолжается его совершенствование.

В массовом политическом сознании термин «избирательная система» неразрывно связан с понятием «выборы». В 2013 году избирательная система Российской Федерации отмечает свое 20-летие. В 1993 году были назначены первые избирательные кампании в Российской Федерации. Более того,

эти события связывают со становлением новой государственности и новой политической системы. На 12 декабря 1993 года назначались всенародное голосование по проекту Конституции Российской Федерации, выборы депутатов Совета Федерации, выборы депутатов Государственной Думы Феде-

рального Собрания Российской Федерации.

12 декабря 1993 года с принятием Конституции Российской Федерации были заложены основные принципы демократического государства, единственным источником власти и носителем суверенитета в котором признается народ.



Высшая форма непосредственного выражения власти народа – референдум или свободные выборы. Воля народа, выраженная на выборах, собственно, и позволяет осуществить демократическую организацию власти в Российской Федерации. Путем выборов формируются представительные органы государственной власти Российской Федерации, субъектов Федерации, представительные органы местного самоуправления. Голосование на выборах является всеобщим, равным, тайным и основано на прямом избирательном праве.

■ Подготовила Н.А.

В ВАШУ ЗАПИСНУЮ КНИЖКУ

ЕСЛИ РЕБЕНОК ЗАБОЛЕЛ

Запись на прием к врачу:

- www.pgu.mos.ru
- ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ» 8 (499) 731-0977
- При личном обращении в регистратуру (окно № 1)
- Информат в холле поликлиники
- Call-центр – 8 (499) 539-3000

Перечень врачей-специалистов, к которым возможна самостоятельная запись:

- педиатр участковый
- педиатр
- оториноларинголог
- детский хирург
- офтальмолог
- ортопед
- невролог

По вопросам организации записи на консультацию можно обращаться к дежурному администратору поликлиники или в регистратуру в часы работы учреждения.

При острых состояниях и заболеваниях врач примет вас в день обращения.

Вызов врача на дом
ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ»
(основное здание)
Москва, Зеленоград, корп. 805, стр. 1
тел. 8 (499) 731-7441

Филиал №1
(ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ»)
Москва, Зеленоград, корп. 1513
тел. 8 (499) 733-5942

Филиал №2
(ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ»)
Москва, Зеленоград, корп. 348а
тел. 8 (499) 735-2620

Филиал №3
(ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ»)
Москва, Зеленоград, корп. 225а
тел. 8 (499) 735-7326

Стоматологическая помощь детям
ГБУЗ «СП №35 ДЗМ»
Москва, Зеленоград, корп. 1638
тел. 8 (499) 733-9293

Отделение круглосуточной медицинской помощи детям на дому
Филиал №2 (ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ»)
Москва, Зеленоград, корп. 348а
тел. 8 (499) 735-0970

Если ребенок получил травму:
Травматологическое отделение
(ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ» филиал №1)
Москва, Зеленоград, корп. 1513
тел. 8 (499) 729-9010
с 8.00 до 20.00 ежедневно

С 20.00 до 8.00 (ночные часы) обращайтесь в травмпункт новой поликлиники в 20 мкрн (корп. 2042).

Центр здоровья для детей
расположен на базе ГБУЗ «ДГП №105 ДЗМ» филиал №1
(Обследование основных систем организма за 30 минут для всех желающих.)
Москва, Зеленоград, корп. 1513
8 (499) 717-8423



ДО ВЫБОРОВ
МЭРА МОСКВЫ
ОСТАЛОСЬ

45
дней

ВСТРЕЧИ

Приглашаем
на встречи с населением

21 августа в 19.00 в актовом зале управы района Силино (корп. 1123) состоится встреча и.о. главы управы А.Журбы с жителями. В повестке дня будет три вопроса: «О работе управляющих организаций на территории района Силино», «О планах мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города Москвы и проведению общегородской акции «Семья помогает семье» на территории района Силино», «Об обеспечении безопасности в период проведения праздничных мероприятий».

25 июля в 19.00 в школе №1353 (Березовая аллея, д. 8а) состоится встреча и.о. префекта ЗелАО Анатолия Смирнова с населением округа с участием и.о. руководителя Департамента капитального ремонта города Москвы А.Кескинова и и.о. руководителя Государственной жилищной инспекции города Москвы О.Киникова по теме: «О реализации мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов Зеленоградского административного округа в 2013 году».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие жители Силино!

Поздравляем вас с прошедшим Днем семьи, любви и верности!
В нашей стране это один из самых молодых праздников – официально он отмечается лишь с 2008 года. Этот праздничный день имеет исконно русские корни – на Руси образами идеальных семейных отношений стали Святые Петр и Феврония, чья память отмечается 8 июля.

Для любого человека, какого бы пола, возраста и статуса он ни был, семья – это то, что делает его счастливым, продолжает род и дает жизненные силы. Дорогие силинцы, будьте любимы, спешите любить, дарите любовь людям! Пускай верность своей чистотой озарит вашу жизнь, а семья станет надежным оплотом!

С юбилеем и Днем рождения ветеранов войны и труда!

Серафиму Михайловну Лункину, Елену Ивановну Шаталову с 90-летием, Татьяну Ефимовну Грачеву с 85-летием, Александру Александровну Мешкову, Глеба Анатольевича Лебедева с 80-летием.

Галину Максимовну Макарову с Днем рождения!

С 55-летием совместной жизни семью Кретовых – Любовь Ивановну и Алексея Ивановича!

Желаем здоровья, счастья и всех благ!

А.ЖУРБА, и.о. главы управы района Силино, депутаты Совета депутатов МО Силино, Э.ПАНТЕЛЕИМОНОВА, глава администрации муниципального округа Силино, Г.ШЕСТАКОВА, глава муниципального округа Силино, местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» района Силино

ОПИСАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ РАЙОНА СИЛИНО ГОРОДА МОСКВЫ

В соответствии с распоряжением главы управы от 21.12.2012 г. №252-рп «Об образовании избирательных участков на территории района Силино города Москвы» и по согласованию с территориальной избирательной комиссией Силино на территории района образованы 25 избирательных участков по месту жительства избирателей №3258-№3282.

№ п/п	№ избира-тельного участка	Границы избирательного участка (улицы и номера домовладений, входящих в границы избирательного участка)	Место нахождения участковой избирательной комиссии	Место нахождения помещения для голосования
1	3258	Корп. 1001, 1002, 1011	Корп. 1011 Консультационный центр ТСЖ (с торца), комн. 1 499-731-8803	Школа № 1692 (корп. 1016), 2 этаж, спортивный зал 499-732-1990
2	3259	Корп. 1004	Корп. 1011 Консультационный центр ТСЖ (с торца), комн. 2 499-731-3779	Школа № 1692, (корп. 1016), 2 этаж, актовый зал 499-731-3709
3	3260	Корп. 1005, 1007	Корп. 1003, под. 1 (совет ветеранов), комн. 1 499-732-4390	Школа № 1692 (корп. 1016), 1 этаж, рекреация справа 499-731-6200
4	3261	Корп. 1006, ул. Панфилова, д.15А	Школа № 1692 (корп. 1016), методический кабинет 499-731-4950	Школа № 1692 (корп. 1016), 1 этаж, рекреация слева 499-731-4950
5	3262	Корп. 1003, ул. Гоголя, д.11Б,В	Корп. 1003, под. 1 (совет ветеранов), комн. 3 499-731-8946	Школа № 602 (корп. 1017), 2 этаж, рекреация справа 499-731-4562
6	3263	Корп. 1015, ул. Гоголя, д. 11А	Корп. 1003, под. 1 (совет ветеранов), комн. 4 499-731-6795	Школа № 602 (корп. 1017), 1 этаж, рекреация слева 499-731-2512
7	3264	Корп. 1012, ул. Колхозная	Корп. 1003, под. 1 (совет ветеранов), комн. 1 499-732-4390	Школа № 602 (корп. 1017), 2 этаж, холл у актового зала 499-731-8596
8	3265	Корп. 1013, 1014, 1136	Корп. 1003, под. 1 (совет ветеранов), комн. 2 499-731-8351	Школа № 602 (корп. 1017), 2 этаж, холл у спортзала 499-732-2409
9	3266	Корп. 1101, 1102, 1103	Корп. 1105 (вход со двора) 499-732-2620	Школа № 852 (корп. 1115), 2 этаж, рекреация слева 499-732-9422
10	3267	Корп. 1117, 1118, 1130	Корп. 1102, комн. 2 499-731-0570	Школа № 852 (корп. 1115), 1 этаж, рекреация слева 499-732-2624
11	3268	Корп. 1106, кв. 177-572	ДЮЦ «Союз», корп. 1108 (торец) 499-710-7311	Школа № 852 (корп. 1115), 2 этаж, рекреация справа 499-710-7973
12	3269	Корп. 1106, кв. 1-176, корп. 1107, 1108	Корп. 1102 (колясочная), комн. 1 499-732-1981	Школа № 852 (корп. 1115), 2 этаж, спортзал слева 499-710-5933

13	3270	Корп. 1110, 1111, 1113, 1114, 1116	Корп. 1102 (колясочная), комн. 1 499-732-1981	Школа № 852 (корп. 1115), 2 этаж, спортзал справа 499-732-9124
14	3271	Корп. 1121, кв. 276-770	Школа № 1050 (корп. 1128), методический кабинет 499-732-2543	Школа № 1050 (корп. 1128), 2 этаж, рекреация слева 499-732-3388
15	3272	Корп. 1121, кв. 1-275, корп. 1129, кв. 439-604	Корп. 1116 (колясочная), комн. 2 499-731-8441	Школа № 1050 (корп. 1128), 2 этаж, актовый зал 499-731-9857
16	3273	Корп. 1126, кв. 329-876	Корп. 1116 (колясочная), комн. 1 499-710-0317	Школа № 1050 (корп. 1128), 2 этаж, рекреация справа 499-710-3566
17	3274	Корп. 1126, кв. 1-328, корп. 1129 кв. 1- 438	Корп. 1116 (колясочная), комн. 1 499-710-0317	Школа № 1050 (корп. 1128), 1 этаж, рекреация слева 499-710-3410
18	3275	Корп. 1131, 1135	Корп. 1137 (совет ветеранов), комн. 2 499-710-0844	МГАДА (корп. 1140), 2 этаж, рекреация справа 499-710-9433
19	3276	Корп. 1132	МГАДА (корп. 1140), методический кабинет 499-710-9466	МГАДА (корп. 1140), 1 этаж, холл 499-710-9466
20	3277	Корп. 1133, 1134, 1143	Корп. 1137 (совет ветеранов), комн. 1 499-729-7271	МГАДА (корп. 1140), 2 этаж, рекреация слева 499-710-9444
21	3278	Корп. 1145, 1202, 1203	Корп. 1209, кв. 193, под. 5 (совет ветеранов), комн. 5 499-731-9770	Школа № 718 (корп. 1214), 1 этаж, рекреация справа 499-732-6551
22	3279	Корп. 1201, 1211, 1212	Корп. 1209, кв. 193, под. 5 (совет ветеранов), комн. 2 499-731-2195	Школа № 718 (корп. 1214), 1 этаж, рекреация слева 499-732-7486
23	3280	Корп. 1204, 1206, 1213	Корп. 1209, кв. 193, под. 5 (совет ветеранов), комн. 4 499-732-4695	Школа № 718 (корп. 1214), 2 этаж, рекреация справа 499-731-3196
24	3281	Корп. 1205, 1207, 1208	Корп. 1209, кв. 193, под. 5 (совет ветеранов), комн. 3 499-731-8328	Школа № 718 (корп. 1214), 2 этаж, рекреация слева 499-731-0907
25	3282	Корп. 1209, 1210	Корп. 1209, кв. 193, под. 5 (совет ветеранов), комн. 1 499-710-1752	Школа № 718 (корп. 1214), 2 этаж, спортзал 499-731-9053

ПОЗДРАВЛЯЮ

Мельникову Ольгу с 18-летием! Здоровья, счастья, любви!

Твоя бабушка

УПРАВА ПРИГЛАШАЕТ

Вместе на ЧМ по легкой атлетике

С 10 по 18 августа на большой спортивной арене «Лужники» в Москве будет проходить одно из самых долгожданных событий 2013 года – чемпионат мира по легкой атлетике.

Управа района Силино формирует группы зрителей, которые бесплатно смогут посетить увлекательное зрелище. Доставка осуществляется автобусами. Если у вас есть желание посетить это зрелищное мероприятие, звоните по телефонам: 8-499-710-3753, 8-499-732-7631.

УФНС ИНФОРМИРУЕТ

ЗА СДАЧУ В НАЙМ – ЗАПЛАТИ НАЛОГИ!

Уважаемые зеленоградцы!
Доводим до вашего сведения, что доходы, получаемые от сдачи жилого помещения в аренду (найм), облагаются налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) по ставке 13% (глава 23 Налогового кодекса РФ). В соответствии со статьей 228 Налогового кодекса РФ граждане, сдающие жилое помещение в аренду

ду (найм), обязаны самостоятельно исчислить сумму налога и представить налоговую декларацию (форма 3-НДФЛ) в налоговую инспекцию по месту жительства в срок, не позднее 30 апреля года, следующего за годом получения дохода.

Уплатить налог налогоплательщик обязан до 15 июля года, в котором представлена налоговая декларация.

Бланк налоговой декларации (форма 3-НДФЛ) и порядок ее заполнения можно найти на официальных интернет-сайтах ФНС России (www.nalog.ru) и УФНС России по г. Москве (www.177.nalog.ru). На сайтах также размещены специальные компьютерные программы «Декларация», с помощью которых можно заполнить

декларацию за соответствующий налоговый период (год).

Обращаем ваше внимание, что за непредставление налоговой декларации и неуплату налога предусмотрена ответственность в соответствии со статьями 119 и 122 Налогового кодекса РФ (до 40% от суммы неуплаченного налога).

Одновременно сообщаем, что граждане, занимающие жилые помещения на основании договора социального найма, вправе сдавать такие помещения в поднаем только с письменного согласия наймодателя (Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы).

■ Управление Федеральной налоговой службы России по городу Москве

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

О ВЫБОРАХ, КДНиЗП И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

На прошедшем 16 июля координационном Совете района Силино рассматривались следующие вопросы:

1. О подготовке к проведению выборов Мэра города Москвы 8 сентября 2013 года.
2. О работе комиссии по делам несовершеннолетних администрации муниципального округа Силино.
3. О работе муниципальных учреждений на территории района Силино.



БЕЗОПАСНОСТЬ, ТОРГОВЛЯ С РУК И ПОЖАРЫ

Недавно состоялась встреча руководства управы района Силино с населением. Вел встречу 1-й заместитель главы управы по вопросам экономики и потребительского рынка А.Нагиленко. Перед началом встречи он представил жителям врио начальника полиции ОМВД по районам Силино и Старое Крюково подполковнику С.Рудавину.

Безопасность проживания

Сергей Анатольевич сообщил о присутствующим о работе своего подразделения в 1-м полугодии 2013 г. Он привел сравнительный анализ основных видов преступлений за прошедшие полгода и за аналогичный период прошлого года. С.Рудавин подчеркнул важный фактор деятельности полиции: в результате предпринятых мер не были допущены групповые нарушения общественного порядка, а также преступления экстремистской направленности. Хотя и увеличилось количество

зарегистрированных преступлений – 451. Это на 67% больше по сравнению с 1-м полугодием 2012 г. Из них преступлений общеуголовной направленности – 436. Раскрыто 154 преступления (43,14%). Основной бич – кражи личного имущества у граждан. За первое полугодие поймано на 24 преступления больше, чем в прошлом году, а также раскрыто на 15% больше преступлений. С.Рудавин также отметил всплеск так называемых телефонных мошенничеств. Их жертвами становятся чаще всего доверчивые и пожилые люди, которым звонят якобы полицейские и просят перенести на телефон или специальный счет деньги за «попавшего в беду» родственника. Участковые стараются постоянно распространять информацию о таких случаях и убедительно просят, чтобы граждане не шли на контакт с телефонными мошенниками, а также оперативно обращались в полицию, которая предпринимает действия по розыску и задержанию жуликов.

Сложная остается и ситуация с квартирными кражами. Мошенники под видом соцработников посещают квартиры пожилых людей, разыгрывают спектакли, что якобы одному из них плохо, просят принести воды и т.д., и в итоге обворовывают хозяев. Об этих случаях участковые тоже информируют граждан, но, к сожалению, наибольше доверчивые все-таки попадаются на эту удочку.

С.Рудавин подчеркнул, что отделениями участковых за 6 месяцев 2013 г. установлены лица по 91 уголовному делу. По результатам подведения итогов работы ОМВД по районам Силино и Старое Крюково деятельность участковых уполномоченных признана самой лучшей в Зеленограде. Докладчик также сообщил о проведенной недавно оперативно-профилактической операции «Заслон-1». Внимание полиции было обращено на традиционное сезонное увеличение активности в криминальной среде в сегменте квартирных краж. Отдельное внимание полицейских было направлено на борьбу с нарушениями миграционного законодательства. Плодотворными оказались и обходы так называемых «резиновых

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

управления МЧС России по Москве в ЗелАО майор В.Ананьев. Он сообщил, что за первое полугодие в районе Силино произошло 17 пожаров. Это на 24% больше, чем за аналогичный период прошлого года. При этом погибло 2 человека, травмирован 1. Пожары в основном происходили в квартирах, на лестничных клетках и на транспортных средствах. В своем выступлении В.Ананьев также обрисовал обстановку, связанную с отдыхом и купанием граждан на Школьном озере. К сожалению, 6 июля в зоне, запрещенной для купания, был обнаружен труп утонувшего мужчины. Как позже констатировали сотрудники скорой помощи – без признаков насильственной смерти. Им оказался житель г. Электросталь. 7 июля благодаря быстрому и четким действиям дежурных спасателей на озере был спасен 8-летний мальчик, который плывал на надувном круге, перевернулся и стал тонуть. В.Ананьев напомнил участникам встречи основные правила поведения на воде.

Информацию о пожарах, освобождении мест общедомового пользования от хлама, а также рейдах сотрудников МЧС, полиции и представителей управы района дополнил замначальника поднадзорной деятельности Управления МЧС России по Москве в ЗелАО подполковник А.Тертышников. Он выразил надежду, что присутствующие на встрече активисты района Силино будут содействовать и поддерживать действия правоохранительных органов в плане безопасного проживания граждан всего района.

■ В.КУРЯЧИЙ, фото автора

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

СЕМЬЯ ПОМОГАЕТ СЕМЬЕ: СОБЕРЕМ РЕБЕНКА В ШКОЛУ!

Дорогие зеленоградцы!

24 августа приглашаем вас принять активное участие в акции по сбору одежды, обуви, канцелярских товаров и школьно-письменных принадлежностей в поддержку малообеспеченных семей с детьми. В этот день в Москве пройдет общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: соберем ребенка в школу!».

Цель акции – оказать адресную социальную поддержку малообеспеченным зеленоградским семьям, которые испытывают материальные трудности при подготовке детей к новому учебному году. Департамент социальной защиты населения г. Москвы, префектура ЗелАО обращаются к предпринимателям и жителям Зеленограда с просьбой принять активное участие в этой акции.

Адреса пунктов по сбору благотворительной помощи во время проведения Общегородской благотворительной акции 24 августа			
1 Зеленоград ГБУ ТЦСО «Зеленоградский» (корп 205а)	10.00-21.00		
1 Зеленоград Управа района Матушкино (Площадь Юности)	10.00-19.00		
2 Зеленоград Управа района Савелки (помещение управы, корп. 311)	10.00-19.00		
3 Зеленоград Управа района Старое Крюково Торговый центр «Перекресток» (корп. 900)	10.00-19.00		
4 Зеленоград Управа района Силино ООО «Ольга на Панфиловском» (корп. 1104)	10.00-19.00		
5 Зеленоград Управа района Силино (помещение управы, корп. 1123)	10.00-19.00		
6 Зеленоград Супермаркет «Столица» (корп. 1446)	10.00-19.00		
7 Зеленоград Торговый центр «Грин» (корп. 1550)	10.00-19.00		

Кроме того, в корп. 205а, в ГБУ ТЦСО «Зеленоградский», **постоянно, круглогодично** работает стационарный пункт приема и выдачи вещей для малообеспеченных семей с детьми округа, куда ежедневно, кроме воскресенья и понедельника вы можете принести вещи, спортивные и канцелярские товары, игры и игрушки, а также выбрать необходимые вещи для своего ребенка. Часы работы пункта приема и выдачи вещей ГБУ ТЦСО «Зеленоградский» (корп. 205а): вторник – 9.00–18.00, среда, четверг – 9.00–20.00, пятница – 9.00–18.45, суббота – 9.00–17.00 (обед 13.00–14.00). Последний день месяца – санитарный. Тел. 8 (499) 734-7521.

ИНИЦИАТИВА

ПОГОВОРИМ О ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ МОЛОДЕЖИ...

Уважаемые москвичи!

На протяжении всей своей 12-летней депутатской деятельности я всегда много работал с ветеранами и молодежью. Сын фронтовика, я считаю крайне важным, чтобы проходили постоянные встречи участников Великой Отечественной войны со школьниками и студентами, обеспечивая прямую передачу эстафеты патриотического отношения к своему Отечеству от старшего поколения к младшему, ведь наши ветераны – это золотой фонд страны.

Моя работа в этом направлении была высоко оценена, и мне было поручено стать региональным куратором общероссийского партийного проекта «Единой России» «Историческая память».

Одно из направлений данного проекта – охрана памятников культурного наследия. В конце прошлого года Комиссия МГД по культуре и массовым коммуникациям, которую я возглавляю, утвердила на 2013-2014 годы бюджет в 5,1 млрд руб. на реставрационные работы на объектах культурного наследия в столице с учетом выделения субсидий религиозным организациям.

Кроме того, проект включает в себя все, что связано с патриотическим воспитанием молодежи. В этой сфере мы активно работаем с организациями ветеранов, детскими корпусами, поис-

ковыми отрядами, военно-патриотическими клубами в школах, школьными музеями. Поддерживаем проекты, связанные с выявлением и охраной объектов Великой Отечественной войны, уходом за могилами участников войны, работой поисковых отрядов на местах боев в различных регионах России, а также в Белоруссии и Украине.

Еще одно направление проекта – поддержка молодых режиссеров, готовых снимать яркие, интересные, современные кино о России, ее истории, культуре, героях. Для них мной организован фестиваль молодежного позитивного кино «Будем жить», задачей которого, в том числе, является патриотическое воспитание молодежи, ее приобщение к истории, культуре, традициям нашей страны.

В этом году в проекте «Историческая память» появилось еще одно интересное направление – проект «Герои России», руководителем которого я являюсь, направленный на популяризацию имен и подвигов наших соотечественников, удостоенных звания Герой России, Герой Советского Союза, Герой Социалистического Труда. При содействии московских библиотек планируется организовать в десятках школ и оздоровительных лагерях встречи школьников с Героями. Будут выпущены книги, буклеты, плакаты, которые



поступят в каждую школу, каждую библиотеку.

Проект «Историческая память» был представлен на выставке партийных проектов, прошедшей 17 мая на Новом Арбате, д. 36, и отмечен председателем Партии «Единая Россия» Д.Медведевым, на заседании Высшего и Генерального советов Партии 18 мая.

Кроме того, в течение двух с половиной лет я был куратором партийного проекта «Библиотеки России» в Москве, который признан партией, состоявшейся, поскольку все задачи, поставленные перед мной при назначении, на сегодняшний день решены. Успешный опыт реализации этого проекта используется мной и в проекте «Историческая память».

Делается много, но, тем не менее, я считаю, что этого недостаточно. Реализуя эти задачи, которые ставит в сфере патриотического воспитания Президент России В.Путин, в сотрудничестве с Президиумом Центрального совета сторонников партии «Единая Россия» мы разрабатываем проект «Патриот». Его цель:

создание и развитие в Москве военно-патриотических клубов на базе общеобразовательных учреждений с целью активизации гражданственности и патриотического воспитания широких слоев молодежи. В проекте планируется использовать опыт Центрального Совета сторонников партии «Единая Россия» в регионах по организациям военно-патриотических клубов на базах ряда образовательных учреждений.

Заполненные анкеты, а также любые предложения по улучшению системы патриотического воспитания молодежи прошу направлять на мой электронный адрес: gerasimov@duma.mos.ru или по факсу: 8 (495) 621-0858.

■ Депутат Московской городской Думы Е.ГЕРАСИМОВ

СПРАВКА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

по администрации муниципального округа Силино за 1 полугодие 2013 года (тыс. руб.)

Наименование кода бюджетной классификации	Назначено в соответствии с уточненной бюджетной росписью, руб.	Исполнено (кассовое исполнение бюджета), руб.	Отклонение кассового исполнения от уточненной бюджетной росписи, руб.
Доходы	40 358,8	18 173,0	-22 185,8
Расходы	40 358,8	18 382,0	-21 976,8
Функционирование органа исполнительной власти (0104)	22 437,7	10 032,8	-12 404,9
Функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления (0102)	1 246,9	664,8	-582,1
Функционирование законодательных органов местного самоуправления (0103)	300,0	18,4	-281,6
Другие общегосударственные вопросы (0113)	43,1	43,1	0,0
Связь и информатика (0410)	200,0	133,0	-67,0
Другие вопросы в области культуры, кинематографии, СМИ (0804)	312,2	96,0	-216,2
Периодическая печать и издательства (1202)	460,0	201,9	-258,1
Другие вопросы в области СМИ (1204)	60,0	19,5	-40,5
Организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства (1102)	10 576,0	4 926,2	-5 649,8
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (0707)	4 572,9	2246,3	-2326,6
Мероприятия по ГО и ЧС (0310)	30,0	0,0	-30,0
Мероприятия по военно-патриотическому воспитанию граждан (0314)	120,0	0,0	-120,0

Численность муниципальных служащих администрации МО Силино – 19 человек. Фактические затраты на содержание 26 работников МБУ «Энергия» составили 4 561,5 тыс. руб. (за счет субсидии на выполнение государственного задания).

■ Глава администрации Э.ПАНТЕЛЕИМОНОВА

ТРУДОУСТРОЙСТВО

МОСКВА ВЫБЕРЕТ ЛУЧШЕГО РАБОТОДАТЕЛЯ

С 1 июля в столице вновь стартовал конкурс «Лучший работодатель города Москвы», проводимый в рамках федерального конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Его организатором по традиции выступил Департамент труда и занятости населения города Москвы. Цель конкурса – привлечь городские организации к реализации программ, направленных на содействие занятости населения, в том числе на организацию временных рабочих мест для учащейся молодежи; а также содействовать развитию цивилизованных трудовых отношений, повышению социальной ответственности бизнеса.

Сообщество организаций, включая филиалы, участвующие в конкурсе, вновь расширено. В этом году конкурс проводится для двух групп участников: «Работодатель» и «Растим смену».

Заявки на участие в конкурсе в группах «Работодатель» и «Растим смену» принимаются зеленоградским Центром занятости населения до 1 сентября 2013 года. Телефон для справок – 8 (499) 733-0855, e-mail: MikhailevaEN@trud.mos.ru. С более подробной информацией вы можете ознакомиться на сайте Департамента труда и занятости населения г. Москвы: www.trud.mos.ru.

Служба информации Центра занятости населения г. Зеленограда

Ушел из жизни участник Великой Отечественной войны Иван Петрович Симаков. Совет ветеранов 12 микрорайона выражает искренние соболезнования родным и близким Ивана Петровича. Память об этом светлом, прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Совет ветеранов 12 микр

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

ГЛАВНЫЙ СЕКРЕТ КРЕПКОЙ СЕМЬИ

8 июля 2008 года в России впервые широко отмечался День любви, семьи и верности. С тех пор этот праздник полюбился россиянам. Но не все знают, что эта дата имеет свою историю, которую по праву можно назвать классикой романтики: 8 июля православные христиане отмечают день Петра и Февронии – супругов, счастливо проживших друг с другом многие годы и умерших в один день. С тех пор на Руси они являются покровителями брака и семейной жизни. В 90-е годы прошлого века светская традиция празднования этого дня была возрождена муромцами, а в 2008-м (объявленном Годом семьи) была популяризована по всей России благодаря инициативе Государственной Думы и лично супруги Дмитрия Медведева – Светланы. Этот праздник напоминает нам о том, что семья – самое главное для

каждого из нас. Все чаще 8 июля молодые пары играют свадьбы, надеясь на долгую и счастливую семейную жизнь.

В Зеленограде проходило несколько мероприятий, посвященных этому дню, в том числе и на полюбившихся горожанам площадках района Силино.

Стартовал праздник на летней веранде возле ДК «Зеленоград», где префектура ЗелАО организовала праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. На праздник были приглашены семейные пары, которые прожили в супружеском союзе по несколько десятков лет. Среди них были супруги из района Силино.

Заместитель префекта Н.Свирикова поздравила почетных гостей с праздником, пожелала всем счастья, здоровья и благополучия, а затем вместе с началь-

ником отделения ЗАГСа ЗелАО Н.Мельниковой наградила супружеские пары медалью «За любовь и верность».

Первым наградил Генрих Иосифович Ройзенблит с супругой Людмилой Моисеевой. За плечами у них – 53 года законного брака.

А супруги Королевы – Александр Иванович и Вера Васильевна – заключили брак 19 ноября 1942 года. То есть они прожили вместе более 70 лет! Это один из самых серьезных рекордов семейного долгожительства в Зеленограде.

Каждой супружеской паре был вручен памятный подарок: мультиварка и букет полевых ромашек, которые являются символом этого праздника.

В заключение мероприятия состоялась развлекательная программа.

6 июля на Школьном озере РОО РДИ «Семейный клуб» и ГБУ ЦСПСид «Зеленоград» при поддержке управы района Силино подготовили небольшой юбилейный концерт на открытом воздухе. В основном его посетителями стали семьи с детьми. Они получили отличную возможность провести время вместе, слушая стихи и песни, участвуя в конкурсах и мастер-классах, наслаждаясь активным отдыхом.

Заместитель главы управы района Силино Н.Гусева поздравила жителей с этим светлым праздником, пожелала семейного благополучия и счастья, а также наградила грамотами и памятными подарками лучшие семьи района.

Как заметила организатор праздника, председатель РОО РДИ «Семейный клуб» Е.Егоркина: «Главная цель торжества – пропаганда традиционных семейных ценностей. В наше суетное время выкроить хоть минуту на то, чтобы провести ее с близкими, иногда представляется чем-то сложным.



НА СТАРТЕ – БУДУЩИЕ ЗВЕЗДЫ МОСКВЫ

На берегу Школьного озера прошел районный тур конкурса «Мой район, мой округ». В нем приняли участие жители и творческие коллективы районов Силино и Старое Крюково. Конкурс проходил в рамках общегородского летнего фестиваля «Лучший город земли» под патронатом Правительства Москвы. Сам фестиваль призван помочь москвичам реализовать свои творческие устремления и сделать жизнь в городе веселее, интереснее и ярче.

В организации концертной площадки принимали участие Дирекция массовых мероприятий Департамента Москвы, управы районов Силино и Старое Крюково, Управление культуры округа и Префектура ЗелАО.

Перед началом концерта ведущий обратился к зрителям:

– Друзья! Сейчас перед вами выступают обычные москвичи – наши с вами соседи по району, двору и, может быть, даже по лестничной площадке. Все они – талантливые люди. Они любят нашу столицу, а она отвечает им взаимностью.

Конкурс открылся выступлением танцевальной группы Street Project, которая сразу же снискала заслуженные аплодисменты нескольких сотен зрителей. Кстати, все пластиковые стулья были заблаговременно заняты теми, кто следит за информацией о концертах и с удовольствием погружается в атмосферу различных праздничных мероприятий. На площадке, как в автобусе, гораздо больше зрителей стояло, чем сидело. Причем, многие из них приехали сюда из

других районов Зеленограда.

Хочется отметить, что все любители концертов были так увлечены происходящим действом на сцене, что никто даже не интересовался: а где же жюри, которое должно оценивать выступления и производить отбор участников для выступления в окружном конкурсе? Секрет объяснялся просто. Оказывается, весь концерт снимается на видео, после чего компетентное жюри выберет тех участников, которые будут представлять два района в окружном конкурсе. А победители этого этапа выступят в городском концерте в столице 7 сентября в День города. И 12 финалистов (по числу округов) будут названы звездами Москвы!

Кто же в этот вечер демонстрировал свои творческие возможности? В числе вокалистов были О.Прокудин, Е.Никитина, Д.Наумова, Е.Гришина, Н.Бодданова и дру-

гие. В их исполнении прозвучали как песни прошлых лет – «Я шагаю по Москве», «Куда уходит детство», «Дорогие мои москвичи», так и более современные – «Валяй-гуляй», «Гитара», «Классный», «Я не та».

Взыскательные зрители с не меньшим удовольствием встретили выступление фольклорного ансамбля «Ившушка». Традиционные красочные сарафаны и искусные кокошники дам подчеркивали самобытность и традиции предков, живущие в нашем народе. Да и названия звучащих песен сразу намекали на содержание: «Черноморец идет», «Посею лебеду на беду».

Особенный восторг не только зрителей, но и взрослых зрителей вызвало выступление хореографического коллектива «Юнион». Члены клуба «Силуэт» как магнитом привлекли к себе внимание исполнением танцевального номера «Вохдь краснокожих».

Во время коротких перерывов проводились конкурсы среди зрителей. Знаки, футболки и надувные шарики с над-

писью «Лучший город земли» вручались победителям, вызывая у них радостные улыбки. Интересный и захватывающий танец «Этот город самый лучший» продемонстрировали члены МЦ «Молодежная Республика».

А финальным аккордом, которого все ожидали, стало получасовое выступление легендарной, популярной и любимой многими зрителями группы «Технология». Профессионалы еще раз подтвердили свой высокий уровень мастерства под аплодисменты зрителей и крики «Браво!».

Свообразным эффектным финишем стал поступок со стороны ведущего. Александр прямо на сцене снял с себя футболку, на которой попросил расписаться всех участников группы «Технология». А затем она с автографами полетела в сторону фанатов. Что ж, отличный подарок достался кому-то из почитателей группы на память!

■ В.КУРЯЧИЙ,
фото Э.ЕВСЕЕВА

